

Vyžlovský zpravodaj

číslo 5 rok 2013

- * A zase je tu Mikuláš, Advent, Vánoce, Nový rok a tak pořád dokola, jen počasí je při rozsvěcování našeho stromečku každý rok trochu jiné. Bílé Vánoce jsou ovšem v poslední době jaksí raritou. O jmelí, vánočních zvycích i příchodu stromků do našich domácností na začátku 19. století jsme už psali, i nějaký ten receptik na cukroví jsme uveřejnili, tak nám tentokrát dovolte zmínit se o absolutní stálici naší slavnostní štědrovečerní tabule a tou je samozřejmě kapr s bramborovým salátem. (Jistě, jsou tací, co rybu do úst nevezmou a smaží řízky, či dokonce nesmaží nic a jdou do restaurace). Kapr je rybka světoznámá a nalezneme ji napříč celou Evropou a Asií, je první domestikovanou rybou na světě. Dokáže se adaptovat a přežít v nejrůznorodějších podmínkách! Symbolizuje vytrvalost díky své legendární udatnosti v plavání proti proudu. Proto si ji, milí studenti, dejte na váš psací stůl – tedy asi lépe sošku, než akvárium – a uvidíte, jak skvělých výsledků dosáhnete ve studiu. Totéž radíme ambiciózním úředníkům, kapr neomylně pomáhá v kariérním růstu. Je zkrátka symbolem síly a rozhodnosti. Manželské páry si zajistí celoživotní soulad, pověsí-li si nad postel dvojici kaprů! Číňané kaprům také holdují, a protože vědí, že tyhle ryby zbavují všech špatných, negativních energií, nesmí v žádné čínské restauraci chybět akvárium. V Japonsku je nejznámější kapr červenobílý - představte si vyžlovský rybník plný červenobílých i jinak barevných kapříků – to by byla podívaná! A co dodat o bramborovém salátu? Že každá rodina má své tajemství na jeho výrobu je jasné, ale nezapomínejte, že draslík, obsažený v bramborách vyhání z těla únavu a radí: „Oprosti se od svazujících, nedůležitých představ a z duše zvolej, život je krásný!“

Veselé Vánoce!

-NF-

Adventní dílny

Velmi úspěšné adventní dílny, které proběhly na obecním úřadě se opět těšily velké účasti. Krásné věnce a jiné vánoční ozdoby udělaly radost malým i velkým.



Rozsvěcení stromečku

Již po čtvrté se konala tato slavnostní akce. Počasí sice oproti loňskému roku nebylo ani trochu „vánoční“, ale to vůbec nevadilo. Hojná účast svědčí o velké oblibě této slavnosti. Občané ochutnali svařené víno, zazpívali koledy, pan starosta občanům popřál hezké Vánoce a vše nejlepší do Nového roku 2014. Na psí útulek Alíkov byla vybrána rekordní částka 9.485,-Kč.



Uzavření knihovny

Místní knihovna oznamuje, že bude uzavřena 25. 12. 2013 a 1.1.2014, opět otevře 8. 1.2014.

SK Vyžlovka

Muži Sk Vyžlovka přezimují po podzimní části sezony 2013/2014 na 3. místě okresního přeboru. Je to velice dobrý základ pro jarní část soutěže, ve které se budeme snažit umístění z podzimu obhájit. Zimní přípravu začíná náš A tým 9. 1. 2014. V období leden-březen budeme trénovat 2x týdně na umělé trávě partnerského týmu FC Háje a na tréninkovém hřišti Sk Vyžlovka, které bylo v listopadu upraveno pro zimní přípravu všech týmů. Dále odehrajeme o víkendech přípravné zápasy s týmy FC Háje dorost, FC Háje B, Dukla Jižní Město, ABC Braník B a generálku na mistrovské utkání s týmem Nučic.

Naše mládežnické týmy absolvovaly ve středu 18. 12. poslední trénink a v pátek 20. 12. se společně všichni rozloučili s rokem 2013. Znovu se sejdeme na prvním tréninku 6. 1. 2014 v kostelecké hale. V zimní části sezony budou všechny mládežnické týmy trénovat 2x týdně a k tomu odehrají mnoho halových turnajů.

Veškeré termíny tréninků, turnajů, přátelských utkání a další informace najdete na našich webových stránkách www.vyzlovka.cz/sk a www.skvyzlovka-mladez.cz

Přijďte si s námi zahrát v sobotu 28. 12. 2013 od 13:30 hodin na tréninkové hřiště Sk Vyžlovka „Silvestrovský fotbalík“. Po fotbálku následuje posezení v Hotelu Praha.

Veselé Vánoce a šťastný nový rok

Za SKV Michal Šmíd

Malé zastavení.....

Vím, je to trochu nesplnitelné přání, protože všichni doháníme, co jsme nestihli během roku, abychom měli takzvaně čistý stůl. Výsledkem je často stres, nervozita, spěch. Jako účetní to velmi dobře znám. Přesto zkusme trochu zpomalit, vzpomeňme třeba na dětství. Těšili jsme se na dárky, stromeček, sáňkování, bruslení. Bílé Vánoce asi nebudou, ale vánoční pohodu si můžeme vytvořit sami. Uděláme si výlet do přírody, navštívíme krásně vyzdobená náměstí, popijeme svažené víno a koupíme si něco pro radost. Adventní čas je i časem „pomáhání“. Nikdy během roku se nekoná tolik charitativních akcí jako před vánoci. I občané Vyžlovky přispěli na opuštěné pejsky a určitě podporují i další potřebné. Všem patří velký dík.

-EP-

Obecní úřad ve Vyžlovce a zastupitelé obce Vyžlovky přejí všem občanům krásné a klidné Vánoce.
V Novém roce 2014 hodně zdraví a štěstí.



redakce Nataša Frappartová Eva Pačesová